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Политика 

государственного унитарного предприятия Севастополя 

«Единый информационно-расчетный центр»
в отношении обработки персональных данных

Настоящий документ определяет политику государственного унитарного предприятия Севастополя «Единый информационно-расчетный центр» (далее – Оператор) в отношении обработки персональных данных (далее – ПДн). 

Настоящая политика в области обработки и защиты ПДн (далее – Политика) разработана в соответствии с п. 2 ст. 18.1 Федерального закона «О персональных данных» №152-ФЗ от 27 июля 2006 года и действует в отношении всех персональных данных, обрабатываемых Оператором. 

Целью настоящей Политики является защита интересов Оператора, субъектов ПДн, чьи данные обрабатываются Оператором, а также выполнение требований законодательства Российской Федерации о персональных данных. 

В целях гарантированного выполнения норм федерального законодательства Оператор считает важнейшей задачей соблюдение принципов законности, целостности и конфиденциальности при обработке ПДн, а также обеспечение безопасности процессов их обработки. 

Политика характеризуется следующими признаками: 

Разработана в целях обеспечения реализации требований законодательства РФ в области обработки ПДн субъектов персональных данных. 

Раскрывает основные категории персональных данных, обрабатываемых Оператором, цели, способы и принципы обработки Оператором ПДн, основные права и обязанности оператора при обработке ПДн, основные права субъектов ПДн, а также перечень мер, применяемых Оператором в целях обеспечения безопасности ПДн при их обработке. 

Является общедоступным документом, декларирующим концептуальные основы деятельности Оператора при обработке ПДн. 

Действие настоящего документа распространяется на все процессы, в рамках которых осуществляется обработка персональных данных субъектов ПДн всех категорий, а также на подразделения, принимающие участие в указанных процессах.
Персональные данные обрабатываются Оператором с целью с целью сбора, обработки, анализа и распространения информации среди собственников жилья и нанимателей о предоставляемых жилищно-коммунальных услугах; расчёта платы населению за жилищно-коммунальные услуги, оформления и доставки счетов-квитанций собственникам и нанимателям жилья по оплате предоставленных жилищно-коммунальных услуг; расчёт сумм льгот населению по оплате жилищно-коммунальных услуг в соответствии с действующим законодательством; принятия платы от собственников и нанимателей жилья за предоставленные жилищно-коммунальные услуги, распределению и переадресации данных денежных средств поставщикам услуг на основе заключенных договоров; первичного приёма документов на регистрационный учет и снятие с регистрационного учета граждан по месту жительства и месту пребывания, обмена паспортов и выдачи справок; а так же целей начисления и выплаты заработной платы, заключения трудовых и иных договоров, ведения личных карточек, регистрации и обработки сведений о профессиональной деятельности работников, предоставления сведений в Управление ПФ РФ, ИФНС по городу Севастополю, регистрации сведений, необходимых для оказания услуг и регистрации обращений граждан, ведения претензионной и исковой работы.

Для данных целей Оператором обрабатываются следующие категории ПДн:
фамилия, имя, отчество; год рождения; месяц рождения; дата рождения; место рождения; адрес; семейное положение; имущественное положение; образование; профессия; доходы; а также: ИНН, знание иностранного языка, данные паспорта, медицинского полиса, страхового свидетельства, сведений из личных карточек, сведения о воинском учете, пол, гражданство, сведения о близких родственниках, контактные телефоны, сведения о правоустанавливающих документах на имущество, принадлежащих: гражданам Российской Федерации и иностранным гражданам, физическим лицам – сотрудникам организации, состоящим в трудовых отношениях и членам их семей; физическим лицам, находящимся в договорных и иных гражданско-правовых отношениях с предприятием; гражданам, проживающим, имеющим в собственности (аренде) либо использующим в ходе исполнения должностных обязанностей объекты недвижимости, расположенные на территории города Севастополя.
Оператор осуществляет следующие действия с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Обработка персональных данных осуществляется на законной и справедливой основе. Обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей. Не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных. Обработке подлежат только те персональные данные, которые отвечают целям их обработки. Содержание и объем обрабатываемых персональных данных соответствуют заявленным целям обработки. Обрабатываемые персональные данные не являются избыточными по отношению к заявленным целям обработки. При обработке персональных данных обеспечивается точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к заявленным целям их обработки. Сроки хранения персональных данных установлены нормами федерального законодательства.

Для реализации своих прав и защиты законных интересов субъект персональных данных имеет право обратиться к Оператору. Он рассматривает любые обращения и жалобы со стороны субъектов персональных данных, тщательно расследует факты нарушений и принимает все необходимые меры для их немедленного устранения, наказания виновных лиц и урегулирования спорных и конфликтных ситуаций в досудебном порядке. Субъект персональных данных вправе обжаловать действия или бездействие Оператора путем обращения в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных. Субъект персональных данных имеет право на защиту своих прав и законных интересов, в том числе на возмещение убытков и/или компенсацию морального вреда в судебном порядке.

Оператор при обработке персональных данных принимает все необходимые правовые, организационные и технические меры для их защиты от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения, а также от иных неправомерных действий в отношении них. Обязанности должностных лиц, осуществляющих обработку и защиту ПДн, а также их ответственность, определяются в «Положении о защите персональных данных» и локально утверждѐнных специальных документах Оператора.

Уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных является федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
